Les 4.2: Voorbereiding en oversteek - taal

Antwoorden

Vraag 1

Hij is aan lager wal geraakt = hij is arm geworden, zijn zaken gaan niet goed.
Antwoord: Als een zeilschip tegen de lager wal ligt, de walkant waar de wind op staat, is het moeilijk
om weg te komen omdat het door de wind steeds tegen de lager wal wordt aangeblazen.

Het voortouw nemen = het initiatief nemen.
Antwoord: een schip kan voortgetrokken of vastgelegd worden aan het voortouw.

Hij weet van wanten = hij weet van aanpakken.

Antwoord: kennis van het want, het netwerk van touwen aan boord.
Vraag 2

Doorlopen —lopen

Afgaan —gaan

Opgeven — geven

Uitspreken — spreken

Voorstellen —stellen

... verder eigen invulling

Vraag 3

Eigen invulling

Vraag 4

Een puzzel, vind de antwoorden door de zoekwoorden aan te strepen.

Vraag 5

Eigen invulling



